



В преддверии Дня защитника Отечества на Кривцовских высотах состоялась гонка памяти легендарного советского лыжника-инструктора Федора Васильевича Давыдова



22 февраля 2019 года, в преддверии Дня защитника Отечества, руководитель следственного управления СК России по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров с подчинёнными сотрудниками совместно с ветеранами следствия и подшефными кадетами Некрасовской школы-интерната посетили Болховский район, где состоялась лыжная гонка памяти легендарного советского лыжника-инструктора Федора Васильевича Давыдова.

Лыжная гонка, основными организаторами которой на протяжении нескольких лет выступает межрегиональное поисковое объединение «Костер» и Константин Давыдов – внук Федора Васильевича Давыдова, прошла в окрестностях Кривцовского мемориального комплекса и была посвящена подвигу лыжных батальонов Советской Армии, сражавшихся в феврале-марте 1942 года на Болховской земле, защищавших ее от немецко-фашистских захватчиков.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Командиром одного из таких подразделений был Федор Васильевич Давыдов – горноспасатель, стахановец, лыжник-инструктор, разведчик, который героически погиб 1 марта 1942 года в сражении за высоту 199,1 в деревне Толкачево. Это был отважный, по-настоящему легендарный человек, совершивший два крупнейших перехода: по маршруту Магадан-Хабаровск (4000 км) и по маршруту «Кузбасс-Донбас» (4400 км).

В лыжном пробеге приняли участие команды, состоящие из числа учащихся образовательных учреждений области, поисковиков, представителей трудовых коллективов. Сводная команда сотрудников следственного управления и кадет Некрасовской школы-интерната была самая многочисленная. Участники гонки распределялись по 3 маршрутам. Каждому лыжнику выдавался нагрудный номер, соответствующий номеру тех лыжных батальонов, которые сражались на Болховской земле.

Все участники состязаний проявили стойкость и мужество, преодолев многокилометровые маршруты в сложных погодных условиях.

Завершилась гонка церемонией награждения.

Изображения



22 Февраля 2019

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1303804>